

好心人伸出援手

他在信阳找到了工作

新鲜果蔬大量上市

品种丰富部分价格回落



颜绅在游乐场工作时的情景。

信阳消息(见习记者 周亚涛)5月17日本报在A5版刊发了《喜爱表演经历坎坷 他想通过特技表演在信阳生活》一文,讲述了江西人颜绅在信阳的经历,引起了许多好心信阳人的关注。日前,在浉河公园开游乐场的丁女士给颜绅提供了一份工作。颜绅告诉记者,他感觉在信阳生活就像回到了家乡一样温暖。

依靠特技表演很难生存

5月14日晚上,颜绅在体彩广场表演了一场特技节目,虽然引来了许多市民观看,但是只得到了几十元钱的捐助。颜绅意识到靠特技表演很难生活下去,必须得找到一份稳定的工作。5月15日,颜绅去了一些酒店应聘,但都没有成功。当日晚上,颜绅来到浉河公园游玩,他坐在公园的椅子上回想以前的经历,不禁

落下眼泪,这一幕正好被在浉河公园开游乐场的丁女士遇见。丁女士就上前询问颜绅是否遇到了困难事儿。于是,颜绅向丁女士讲起了自己的遭遇,丁女士很是同情他,正好丁女士的游乐场缺少工人,就决定让颜绅在游乐场帮忙。

做事勤快认真

好心人要给他介绍女朋友

每天早上6时许,颜绅就起来把游乐场打扫一下,然后就开始锻炼身体。颜绅告诉记者,虽然游乐场的工作很轻松,但是他要努力认真地去做,不让自己懈怠下去,要让身体运动起来。

说起颜绅的工作态度,丁女士十分满意。她告诉记者,小伙子很勤快,做事认真又实在,很乐意让他在游乐场长期工作。如果他乐意在信阳生活下去,还准备给颜绅介绍女朋友。

颜绅告诉记者,丁女士对他非常好,她准备将每月的工资都帮他存起来,只给他几百元钱的零花钱,到年底攒够一定数目的钱再一起交给他,这样他就可以做自己想做的事情,所以他现在要好好工作,让生活慢慢好起来。

每个人都有自己的梦想,颜绅说他的梦想是能够继续表演特技。颜绅告诉记者,自己虽然不是正规的特技演员,但是经过在歌舞团的努力学习和不懈的坚持,很多特技表演都能做得很精彩。如果有舞台可供他表演,他会努力地展示自己。(如果有公司对颜绅的特技表演感兴趣,可以加他的QQ号1197875283。)

后续报道



信阳消息(见习记者 刘方)天气渐热,空心菜、苋菜、小白菜、西红柿、黄瓜等时令蔬菜纷纷大量上市,西瓜、荔枝、甜瓜、桃子等水果也都成熟了,且大部分蔬菜瓜果价格也较前期有所回落。不少市民表示,眼下正是各种果蔬上市的季节,多吃蔬菜水果,不仅可以一饱口福,还能补充维生素。

昨日,记者在市区多家超市发现,蔬菜区和水果区的人气明显超过了其他销售柜台。各种带叶蔬菜嫩绿新鲜,价格平均每斤较前期都下降20%~50%。随着气温升高,茼蒿、黄瓜、西红柿、紫甘蓝等适宜凉拌的蔬菜也格外受市民青睐。在水果区,新上市的西瓜、水蜜桃、甜瓜、荔枝、杏等水果,虽然价格较贵,但还是吸引了不少市民购买尝鲜;再加上苹果、梨、香蕉、菠萝蜜、榴莲、火龙果等,品种丰富,应有尽有,市民可以一饱口福。

正在选购西瓜的市民王女士说:“夏天一到,大家都不想吃油腻的荤菜了,而且现在正是各种蔬菜新鲜上市的时候,现在家里的主菜都是以清淡的蔬菜为主。多吃蔬菜瓜果不仅能补水,补充维生素,还有利于减肥。”不过,据超市销售人员介绍,市民要想吃到更加物美价廉的蔬菜水果,估计还要再等两个星期。

HONDA
The Power of Dreams

思域
CIVIC

东风Honda十周年纪念版
—— 超值登场 ——

领先继续 再夺NO.1
在J.D. Power权威发布的2012年中国新车质量调研(IQS)报告中CIVIC(思域)再度摘得中型车排名NO.1的桂冠。

价不增,享更多配备
CIVIC(思域)东风Honda十周年纪念版超值登场!创新环绕式全景座舱,全新加载了导航系统,让驾乘再度升级!购买CIVIC(思域)部分车型更可获赠车载空气净化器、底盘防锈隔音板、CIVIC(思域)TYPE-S送全险,数量有限,先到先得。

详情请访问东风本田Honda各特约经销商网站,本次活动最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

扫描二维码了解详情

信阳 天发店

信阳市312国道银钱村(银钱加油站斜对面)

销售热线:0376-3809800

售后热线:0376-3809696

东风 HONDA
信念 突破 远界

CRV CIVIC SPIRIOR ELYSION INSIGHT HYBRID 思域

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-0622/800-880-9899
www.wdha.com.cn